
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця  

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб  

на базі КНП «Баворівська амбулаторія загальної практики  

сімейної медицини» Великогаївської сільської ради 

 
18 березня 2025 року с. Баворів   

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено 

моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні 

умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

Моніторинговий візит здійснено:  

головним спеціалістом Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України 

з прав людини – Біловус Людмилою. 

 

Моніторинговий візит проведено у присутності:  

заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів 

Великогаївської сільської ради – Галини Кравчинюк. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: КНП «Баворівська амбулаторія загальної 

практики сімейної медицини» Великогаївської сільської ради. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Л.Українки, 10, с. Баворів 

Тернопільського району Тернопільської області.  

Форма власності: комунальна.  

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Великогаївська сільська 

рада. 

 Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: об’єкт внесено до переліку МТП Тернопільської області. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 16 квітня 2024 року.  
За результатами моніторингу 16.04.2024 Тернопільській обласній військовій 

адміністрації та Великогаївській сільській раді надано рекомендацію забезпечити 

встановлення в МТП інформаційного стенду з корисною для ВПО інформацією та 

скриньками для звернень. 

 

Результати моніторингу: 

 На першому поверсі двоповерхової будівлі розміщена амбулаторія загальної 

практики сімейної медицини, другий поверх, який має окремий вхід, певний час 

використовувався в якості МТП для ВПО. На день проведення моніторингового 

візиту другий поверх був зачинений, оскільки ВПО тут більше не проживають. За 

інформацією посадової особи, у присутності якої проводився моніторинг, МТП  не 
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функціонує з вересня 2024 року. До цього часу тут проживали дві сім’ї, одна з яких 

переїхала жити у приватний сектор, іншу за їх згодою переселено в МТП в с. Козівка 

Великогаївської громади – новий прихисток з сучасними умовами, що відкрився у 

2024 році. 

  Наразі керівництво громади планує здійснити косметичний ремонт другого 

поверху приміщення для його подальшого переоблаштування під реабілітаційний 

центр для військових. 

Керівництво громади 20.02.2025 звернулось з клопотанням до Тернопільської 

обласної військової адміністрації з приводу зняття даного приміщення з обліку як 

місця тимчасового проживання для ВПО. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних 

предствавництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини  

 

 

 

 

 

 Людмила БІЛОВУС 

 


